

NOVI TEHNIK

SILO OBČINSKIH ORGANIZACIJ SZDL CELJE, LAŠKO, SLOVENSKE KONJICE, ŠENTJUR, ŠMARJE PRI JELŠAH IN ŽALEC

ODPORI!

Celjski partijski komite je pred dnevi sprejel sklep, da vsi komunisti neposredno in konkretno zažolženi za več angažiranje pri uresničitvi ustavnih dopolnil. In da napajo proti odporom, tako da bodo dopolnila uresničena v celoti v vsebinsko in pravočasno. V sklepu komiteja je med drugim zapisano, da je nesprejemljiva kasnitev pri ustanovitvi temeljnih organizacij združenega dela, pri podpisovanju samoupravnih sporazumov in sprejemanju ostalih splošnih aktov. Med nosilci odporov v uresničevanju ustavnih sprememb da so celo nekateri člani Zveze komunistov.

V pismu organizacijam združenega dela, ki so ga podpisali sekretar komiteja, predsednik občinskega sindikalnega odbora in predsednik občinske skupščine v Celju, pa pravijo: "Izbavljajoč iz dejstva, da je zakonski rok natančno določen, da so tudi pravne nejasnosti, ki so se pojavljale po izdaji zakona o konstituiranju OZD in njihovem vpisu v sodni register v glavnem razčiščene, smatramo, da so vzroki za kasnitev predvsem subjektivne narave in da so prisotni odpori, ki se kažejo predvsem v poizkusih formalnega izvajanja zakonskim določilom ob ohranitvi obstoječega stanja v delovni organizaciji v zapiranju razprav o uveljavitvi ustavnih dopolnil v ozke, predvsem strokovne kroge, s čimer informiranje delavcev o bistvu ustavnih sprememb in v prejšnji angažiranosti družbenopolitičnih organizacij v OZD na tem področju.

Tako ugotavlja in opozarja koordinacijski odbor za izvajanje uveljavljanja ustavnih dopolnil v organizacijah združenega dela v celjski občini.

Tako ugotavlja in opozarja koordinacijski odbor za izvajanje uveljavljanja ustavnih dopolnil v organizacijah združenega dela v celjski občini.

Poemo naj še, da bo v začetku novembra v Celju sedela konferenca celjskih komunistov. Tudi na njej bodo strokovno dvestletnih naporov pri uveljavitvi ustavnih dopolnil. Kaj bo pokazala politična bilanca, je sedaj še prebrano reči.

Ustavimo se ob odporih. Ob dejstvu, da »stvarik ne gre dovolj dobro. Da so ponekod med pasivnimi mláčneži, ki nosilci odporov torej, tudi člani ZK. Da marsikje še ni došlo do revolucionarnega distva utavnih sprememb. Da ne gre za smiselne izpeljave novih odnosov v samoupravnem razumevanju delavcev v združenem delu. Da gre bolj za malen odnos do ustanovitve TOZD in da je s tem že vse rešeno.

Vse to zares govori v prid trditvam o odporih. Med zaključitvijo ugovore sodi še neprepričljivo prepričanje, češ da spremembe delavce itak ne zanimajo. In zato so priložnosti ali mláčnosti v delovni organizaciji ostali skoraj neopazni v ožjih skupinah. Podmena o delavčevem nezanimanju je vplivala na skromno širino pri snovanju novega splošnih aktov. Zakaj tako? Ali smo res tako brezgledni, da bo lahko delavec učeno in na splošno razpravljati o ustavnih dopolnilih? Ali ne vemo, kako malo smo vladali z delavčevim znanjem? Sedaj se pa posamezniki sprašujejo, zakaj ni več sproščenih debat o ustanovitvi temeljnih organizacij. O načelih samoupravnega sporazuma in pogoje. Čisto drugače bi stekla beseda, če bi delavca povprašali, kako bo z njegovim dohodkom v prihodnje. Kdo bo odločil? Kam bo šela ta dohodek? Kako je z odločitvijo? Kako bo proizvodnja več dala?

Menuda bo kar držalo, da je skrit največji odpor pri uresničevanju ustavnih dopolnil prav v tem, ker mnogi sprejemajo to ustavno spreminjanje kot — politično nalogo. Kot nalogo, ki jo morajo izpolniti. Manjka nam resnične zavzetosti. V nas je preveč formalizma. Pa premalo ustvarjalnosti in prizadetosti.

Worda je to tisti nezaznavni odpor, ki bi ga morali tudi imenovati.

J. Voljand

IZ VSEBINE:

aktualno: nič kolektivne odgovornosti — delavsko slavje ob jubileju cinkarne: govornik je stane dolanc — v celju: marksistični center — šmarje: koliko tovarn bodo zgradili — izumiteljstvo: kaj je to — velenje je praznovalo: vrtec, telovadnica — velenjskega premoaga ne bo za široko potrošnjo — rogaška slatina: hiša št. 29 obtožuje — s hitro cesto so tudi težave — nagradna križanka — veliko o gospodarstvu občine slovenske konjice ob prazniku — o dinarju, nevesti za 25 govedi in še čem



Tovarna umetnih brusov in nekovin COMET v Zrečah nadaljuje tradicijo dobrega gospodarjenja, čeprav sama tovarna nima dolgoletne tradicije. Pred petnajstimi leti so začeli z deli v starem hlevu, kjer so delali velike plošče za kovačije. Zdaj že 15 let izredno dobro gospodarijo. S pospešeno naglico grade novo proizvodno halo, ki bo zaposlila okoli 100 novih delavcev.

Stiska ljudi za stroji je resnično nepopisna in otežuje delo vseh, zlasti pa delavcev samih. Z zaslužki so delavci zadovoljni, v tovarni pa si prizadevajo, da bi se vrnilo čim več zdomcev, ki bodo dobili kruh v zreškem COMETU.

Foto: DRAGO MEDVED

SLOV. KONJICE: PONOSNI!

Delovni ljudje konjiške občine tudi letos upravičeno praznujemo občinski praznik zadovoljni in ponosni. Zadovoljni zato, ker občutimo nenehno rast in izboljšanje življenjskih pogojev, v katerih živimo. Ponosni pa smo lahko na velike dosežke svojega dela, rezultata enotnih političnih in gospodarskih akcij, ki jih prepleta solidarnostni princip razreševanja naših skupnih problemov.

Solidni gospodarski rezultati zlasti na področju industrije in kmetijstva so posledica trezne usmerjenosti naših gospodarskih organizacij, ki pa je vedno podrejena stabilizacijskim ciljem. Samo podatek, da smo v preteklem letu obcca 4.600 zaposlenih ustvarili nad 60 milijonov sredstev za razširjeno reprodukcijo, nam zgornjo trditve zgovorno potrjuje. Ob tem pa je potrebno poudariti, da so taki rezultati samorastniški, doseženi z lastnimi prizadevanji brez večjih zunanjih pomoči.

V letošnjem letu so delovni ljudje naše občine ponovno izpričali svojo voljo in pripravljenost, da tudi z lastnimi sredstvi in solidarno razrešujejo skupne probleme, kar vpliva na hitrejšo rast družbenega standarda občanov. Samoprispevek,

za katerega so se z veliko večino izrekli na vseh voliških, bo dajal našemu mestu, trgov in vasem iz dneva v dan lepšo in bogatejšo podobo.

Trdnejša materialna osnova gospodarstva nudi tudi boljše pogoje in možnosti za poglobljeno krajevno samoupravo. Krajevne skupnosti postajajo vse bolj navezane in povezane z delovnimi organizacijami in tako poskušajo skupno in dogovorjeno razreševati materialne probleme krajevnih skupnosti.

Naj zaključim s spodbudno ugotovitvijo: na vseh področjih v naši občini se krepi materialna baza, ta pa daje garancijo za poglobljeno samoupravo na vseh ravneh. Nosilec vsega napredka in odločitev postaja delovni človek v združenem delu, ki gradi sebi in naši celotni samoupravni socialistični skupnosti lepši jutrišnji dan.

Vsem delovnim ljudem ob našem prazniku iskreno čestitam, z željo, da bi naša skupna prizadevanja rodila nove in še večje delovne uspehe.

Predsednik skupščine občine Slov. Konjice, dipl. ing. Franjo Tepej

VELEBLAGOVNICA



II. NADSTROPJE

SPORTSWEAR SHOP

ZIMSKO ŠPORTNA OBLAČILA IN OPREMA

z urednikove mize.

Vse je pripravljeno za start. Prihodnji teden začnemo z našo nagradno igro NT, Gorenje in vi. Bodite pripravljene. Kako boste v igri sodelovali, danes objavljamo drugič v rubriki Bralci pišejo. Če pa ni morda kaj razumljivo, vprašajte, da med igro ne boste ostali brez nagrade. In kaj menite o tej akciji NT? Se to moram povedati — igra je za vse. Za naročnike in nenaročnike, za zveste bralce in priložnostne prijatelje. Nobene diskriminacije.

Na kulturni strani objavljam kratek zapis z razgovora na svetu sourednikov. Vse tiste sourednike, ki se za naše srečanje niso opravičili, prosim, naj mi javijo s kartico, ali nanje lahko še računam.

Danes v NT pišemo o občinskem prazniku v Slovenskih Konjicah in o drugih privlačnih dogodkih minulih dni s celjskega območja. Konjiškim občanom iskrene čestitke za praznik. Vam pa dobro branje.

VAS UREDNIK